

Art Travel

Berislavićeva 16/1, Zagreb

Tel. 01 4872 385

Mob. 091 8999 723

HR-AB-01-080220734

www.art-travel.hr

arttravelmarcello@gmail.com

Žrn.HR9823900011100026219



Biseri pokrajine Alsace

uz njemačke povijesne i slikovite "bombončice"

25.-28.05.2019.

1. dan Subota 25.05. Zagreb-Augsburg-Tübingen.

Polazak komfornim autobusom u 6.00 sati s Autobusnog kolodvora u **Zagrebu** peroni 502-506. Vožnja kroz Sloveniju i Austriju uz dovoljan broj zaustavljanja za odmor. Ulazak u Njemačku te duža pauza u bavarskom **Augsburgu** koji je drugi najstariji grad Njemačke nakon Trier. Razgled sveučilišnog grada koji je naziv dobio po rimskom caru Augustu. Grad je osnovan na mjestu vojnog logora još 15. godine prije Krista. Ovdje je rođen i poznati njemački književnik Bertolt Brecht. Uživanje na glavnom trgu koji krase 70 m visoki toranj, Perlachturm i gradska vijećnica (preporučujemo posjet ceremonijalnoj Zlatnoj dvorani-2 eura za grupe). Šetnja do katedrale, te slobodno vrijeme. Svi koji žele mogu posjetiti Brechtovu rodnu kuću-muzej. Nastavak puta prema slikovitom **Tübingenu** koji je smješten na rijeci Neckar. Smještaj u hotel u jednom od mjesta u okolici. Večera. Noćenje.

2. dan Nedjelja 26.05. Tübingen-Strasbourg.

Nakon doručka šetnja prelijepim gradićem u kojem je svaki treći stanovnik student. Doživljaj lijepe vijećnice i koloritnih pročelja kuća i trgova. Nastavljamo naše putovanje prema Francuskoj odnosno našem cilju, gradu **Strasbourg**. Panoramski razgled autobusom te smještaj u hotel. Poslijepodnevno uživanju u glavnom gradu regije **Alsace** u pratnji lokalnog stručnog vodiča. Posjet impresivnoj katedrali uz detaljan razgled, srcu grada s brojnim trgovima te uživanje u području **Petit France** gdje ćemo imati tradicionalnu alzašku večeru u jednom od koloritnih restorana. Mogućnost upoznavanja grada vožnjom brodom po strasburškim kanalima (fakultativno 13.50 €). Noćenje.

3. dan Ponedjeljak 27.05. Strasbourg-Riquewihl-Colmar-Donaueschingen.

Doručak. Jutarnji posjet **Europskom parlamentu** gdje ćemo doživjeti dvoranu Hemicycle i Parlamentarium Simone Veil u pratnji lokalnog vodiča. Odlazak iz **Strasbourg** prema bajkovitim mjestima regije **Alsace** u 13.00 sati. Uživat ćemo u ljepoti **Riquewihra** i **Colmara** koji se smatra najfotogeničnijim gradićem Europe zbog svoje specifične alzaške srednjovjekovne arhitekture, fasada pastelnih nijansi, aranžmana sačinjenih od cvijeća i drugih ukrasa, slikovitih kanala... . Preporučujemo posjet **Unterlinden muzeju** u kojem se nalazi **Isenheimski oltar**, remek djelo renesansnog njemačkog slikara Matthiasa Grünewalda i vožnju brodićem po kanalima **Colmara** (fakultativno oko 6 € - 25 minuta), područjem **Petite Venise**. Odlazak u 18.00 sati prema Njemačkoj te smještaj u hotel u jednom od mjesta u okolici **Donaueschingena**. Večera. Noćenje.



4. dan Utorak 28.05. Donaueschingen-Bad Waldsee-Millstatt am see-Zagreb.

*Nakon doručka kraća foto pauza u **Donaueschingenu** gdje ćemo vidjeti mjesto koje se smatra izvorom rijeke Dunav. Nastavak puta do slikovitog mjesta **Bad Waldsee** koje je smješteno između dva jezera Stadtsee i Schloßsee u kojem ćemo napraviti dužu pauzu i vidjeti zanimljivu vijećnicu i crkvu sv. Petra. Vožnja prema Austriji uz odmor na jezeru **Millstättersee** te šetnju istoimenim mjestom koje je poznato po svojoj nekadašnjoj benediktinskoj opatiji. Odlazak prema **Zagrebu** gdje stižemo u večernjim satima.*

Cijena aranžmana iznosi 3390 kn

- uplatom u agenciji u gotovini do 20.04. (moguće u dvije rate 3. i 4. mjesec) ostvarujete popust od 200 kn te Vam je aranžman 3190 kn. Aranžman je plativ u 4 rate s početkom u ožujku 2019. Mogućnost plaćanja karticama (5 % više)-

Cijena aranžmana je napravljena na bazi 30 putnika, te agencija ostavlja mogućnost povećanja cijene ukoliko je manji broj prijavljenih.

Aranžman uključuje: - prijevoz **komfortnim turističkim autobusom**
 - 3 **polupansiona (uključene večere) u hotelima*** (2-krev. sobe s twc)**
 - **usluge stručnog vodiča Josipa Lešaje**
 - **troškove organizacije i policu jamčevine putovanja**

Nadoplata za jednokrevetnu sobu iznosi 1130 kn. Preporučamo uzimanje putnog zdravstvenog osiguranja (65 kn) i osiguranja od otkaza putovanja ako se uzima zajedno s putnim (65 kn).

Napomena: Ulaznice za muzeje, galerije, crkve i ostale arheološke lokalitete nisu uključene u cijenu aranžmana.

